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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

z dnia 21 lutego 2007 roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 21 lutego 2007 roku w Sali posiedzeń 

RM w ratuszu w Bninie. W posiedzeniu uczestniczyło 3 członków Komisji, nieobecni 

usprawiedliwieni Maciej Marciniak i Paweł Kuźma. W posiedzeniu uczestniczyli także 

burmistrz Jerzy Lechnerowski i radca prawny Przemysław Barczyński. 

 

1. Przewodniczący otworzył posiedzenie i omówił porządek obrad. Zaproponował zmianę 

kolejności: punkt 5 (przygotowanie materiałów związanych z udzieleniem absolutorium 

burmistrzowi  za 2006 rok)  omówić przed 3. Zebrani zgodzili się z propozycją (3za). 

 

2. Radny Andrzej Regulski wystąpił z wnioskiem, by przy nieobecności radnego zaznaczyć 

usprawiedliwienie. Następnie przyjęto protokół z poprzedniego posiedzenia. 

 

5. Przewodniczący Bogdan Wesołek poprosił burmistrza o wstępne omówienie punktów. 

Komisja Rewizyjna oczekuje szerszej odpowiedzi w formie pisemnej. Burmistrz powiedział, 

że pani skarbnik pracuje nad podsumowaniem budżetu roku 2006. Dokument zostanie 

przedstawiony Komisji w połowie marca. Następnie burmistrz wymienił i krótko omówił 

zewnętrzne kontrole: RIO – kompleksowa kontrola gospodarki finansowej, NIK – kontrola 

planowania przestrzennego. W odpowiedzi na pytanie o spółki, w których Gmina Kórnik  

ma udziały burmistrz wymienił: Wodkom i KPA Kombus – po 100% oraz Sater i Aquanet 

mniejszy % udziałów. 

 

3. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej poprosił radcę prawnego o przedstawienie projektu 

uchwały w sprawie skargi rodziców dzieci niepełnosprawnych. Pan Przemysław Barczyński, 

odnosząc się do stanowiska Komisji Rewizyjnej przyjętego na poprzednim posiedzeniu 

powiedział, że skarga jest w części uzasadniona. Zmianę przewoźnika dokonano w ciągu roku 

szkolnego, a ponad to przewoźnik nie był na początku przygotowany do właściwego 

wykonywania zadania. Sporną pozostaje interpretacja określenia: „najbliższa placówka”. 



Członkowie Komisji jednogłośnie (3 za) opowiedzieli się za taką treścią uzasadnienia  

do projektu uchwały, wraz z ewentualnymi drobnymi zmianami dokonanymi na spotkaniu 

burmistrza, przewodniczącego rodzica oraz radcy prawnego. 

Pan Przemysław Barczyński potwierdził, że treść uchwały będzie stanowiła odpowiedź  

na pismo pani Krystyna Janickiej z dnia 4 lutego br., przedstawione na poprzednim 

posiedzeniu. 

Zebrani zobowiązali przewodniczącego Komisji do ustalenia terminu spotkania (pani Lucyna 

Smolarkiewicz, burmistrz Jerzy Lechnerowski, przewodnicząca RM Irena Kaczmarek 

przewodniczący Komisji Rewizyjnej Bogdan Wesołek, radca prawny Przemysław 

Barczyński) mającego na celu ostateczne omówienie projektu uchwały. 

 

4. Radny Bogdan Wesołek powiedział, iż wypełniając zobowiązanie Komisji Rewizyjnej 

zebrał dokumentację dotyczącą wydatkowania środków na boiska. Wydatki zostały wykonane 

poprawnie, nie zauważono nadużyć, niecelowości. Kierownik Referatu Ochrony Środowiska  

i Rolnictwa UM Antoni Kalisz złożył oświadczenie o podobnej treści (w załączeniu). Błędem 

było opisanie dwóch faktur tylko przez radną Krystyną Janicka, gdyż nie była ona 

pracownikiem Urzędu Miejskiego. Pomyłkę naprawiono. Członkowie Komisji Rewizyjnej 

jednogłośnie przyjęli stanowisko o braku nieprawidłowości przy wydatkowaniu środków  

na boiska. 

Przewodniczący Komisji serdecznie podziękował panom Zdzisławowi Grześkowiakowi  

i Bolesławowi Rozmiarkowi za ogromne zaangażowanie w tworzenie boiska i opiekę  

nad terenem. Jednocześnie podkreślił, iż boisko w Bninie nie ma formalnie zatwierdzonego 

gospodarza. Zebrani zgodzili się ze stanowiskiem radnego Andrzeja Regulskiego,  

by za pośrednictwem OSiRu uregulować problem dozorowania boiska. 

 

6a. Radny Bogdan Wesołek odczytał informację referatu Planowania Przestrzennego  

nt. rozwiązania spraw wynikających ze sporu w sprawie budowy ul. Asnyka w Kórniku. 

 

6b. Przewodniczący przypomniał, iż zgodnie ze Statutem Gminy sołtysi do końca marca 

każdego roku muszą złożyć sprawozdanie finansowe. Dotychczas dokumenty dostarczyła 

jedna Rada Sołecka. 

 

6c. Radny Bogdan Wesołek poinformował zebranych, iż 14 lutego br. uczestniczył  

w szkoleniu dla przewodniczących komisji rewizyjnych. Priorytetowym wnioskiem  



ze spotkania jest propozycja uchwalenia budżetu dla Komisji Rewizyjnej (w wysokości około 

6.000,00 zł)  z przeznaczeniem na opinie biegłych, ekspertyzy etc. Własny budżet jest 

gwarancją niezależności Komisji. Radni jednogłośnie zgodzili się z propozycją i zobowiązali 

przewodniczącego do złożenia wniosku do Komisji Budżetu i Finansów. 

Następnie radny Bogdan Wesołek powiedział, iż zamierza ubiegać się o certyfikat dostępu  

do informacji niejawnych. 

 

7. Radna Magdalena Kosakowska zgłosiła, iż otrzymała od mieszkańca swojego okręgu 

wyborczego słowną skargę na pracownika UM. Przewodniczący wyjaśnił, że radna może 

złożyć tę skargę do burmistrza i do wiadomości Komisji na piśmie. Radca prawny powiedział, 

że każdy radny może zgłaszać uwagi podczas rozmów z burmistrzem. 

 

8. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Tomaszewska 

 

  

 


